
Следственный комитет проводит проверку по факту смерти обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней падчерицы

Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) проводится доследственная проверка по факту обнаружения 18.10.2013 в камере изолятора временного содержания Отдела МВД России по Хангаласскому району Республики Саха (Якутия) трупа 69-летнего следственно-арестованного с признаками смерти суицидального характера. Мужчина обвинялся следственными в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста). Как установлено в ходе расследования, обвиняемый в январе 2011 года совершил изнасилование 13-летней падчерицы. В настоящее время по факту смерти следственно-арестованного следствием проводится доследственная проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628907>